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1.

Bir kogsucu 18 saniyede 20 metre kogmaktadir.

’(S

I\

Bu kosucu hizini % oraninda arttirdiginda

1440 metreyi ka¢ dakikada kosar?

A)18 B)16 C)14 D)12

Dikdortgen seklindeki bir tarlanin kenar uzun-
luklar1 3 ve 4 sayilari ile orantihidir.

Metresi 12 % olan tel ile tarlanin gevresine 3
sira tel ile gevrilecektir.

Tarlanin gevresini tel ile gevirmek igin top-
lam 12600 £ para harcandigina gore tarlanin
kisa kenar1 kag metredir?

A)45 B)55 C)65 D)75

Yaslan orani ; olan iki kardesin 6 yil son-

raki yaslari orani % olacagina gore kiigiik
kardes simdi ka¢ yasindadir?
C)10

A)4 B)8 D)12

DNA YAYINLARI———— <A

Telafi Destek Kitapg¢igi
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4. 480 kg tizimden 300 kg pekmez Uretilmekdir. 1

kg pekmez 35 ¥'den satiimaktadir.

Bir Uretici kilosunu 8 £'ye aldigi Gzimin tama-
mini pekmez yapiyor.

Uretici pekmezlerin tamamini satarak 555 %
kar elde ettigine gore bu liretici en az kag
kg Uziim pekmezi yapmistir?

A)25 B)30 C)35 D)40

Serap, Tilin, Aleyna ve Serpil'in attiklari adim
sayisi ve gittikleri yollar verilmistir.

Ad | Atilan Adim Sayisi | Gidilen Yol (m)
Serap 24 10,8
Tulin 85 42,5
Aleyna 60 48
Serpil 10 7,5

Buna goére bir adimi en uzun olan agsagidaki-
lerden hangisidir?

A)Serap

B) Tiilin

C)Aleyna D) Serpll

MinibUstin 4 saatte gittigi mesafeyi araba 3 sa-
atte gitmektedir.

Arabanin saatteki hizi 100 km/sa oldugu-
na gore minibiisun saatteki hizi kag km/
sa’tir?

A)60 B)70 C)75 D)80
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Tavsan, tavuk ve hindilerin bulundugu bir
kiimeste tavsanlarin tavuklara orani E, ta-
vuklarin hindilere orani S olduguna gore

tavsanlarin hindilere orani agagidakilerden
hangisidir?

5 2
B) 5 c) D) 5

15
A)T 5

N | w

Nur 80 #’sinin 36 %’si ile pantolon kalan para-
siyla 1 tisort ve 1 kapri almigtir.
Pantolonun fiyatinin tigértiin fiyatina orani

g olduguna gore kapri kag £’dir?

A)21 B)23 C)24 D)25

Birer kg sObiyet, gurme ve sarma baklava igin
toplamda 1 kg’dan fazla fistik kullaniimistir.

Sobiyette kullanilan fistik, gurmede kullanilan
fistigin 3 kati; sarmada kullanilan fistigin 4 ka-
tidir.

Buna gore sobiyette en az kag gram fistik
kullanilmigtir?

A)821 B)636 C)212 D)159
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Telafi Destek Kitapgigi

10.

1.

12

N\ 4

Kenarlari orani % olan bir dikddrtgenin kenar

uzunluklari tam sayidir.
Cevresinin uzunlugu 800 cm’den uzun
olduguna gore en az kag¢ cm olabilir?

B)816 C)864 D)906

A)804

Yiksek ve duz bir duvarla gevrili bahgesinin
duvarina 3 metre uzunlugunda bir iple esegini
baglayan Yasar Amca eseginin 18 saatte bag-
landigi alandaki tim otlar yiyerek bitirdigini
gOérmustdr.

Yasar Amca esegine 4 m uzunlugunda bir ip
baglasaydi bagladigi alandaki tiim otlar ese-
gi kag saatte bitirirdi?

A)24 B)32 C)36 D)40

igerisinde leblebi, yer fistigi ve antep fistigi bu-
lunan 2200 gr karisimda leblebinin yer fistigina

orani g ve yer fistiginin antep fistigina orani 3'tir.

Buna goére bu karigsimda ka¢ gr antep fistigi
kullaniimigtir?

A)180 B)200  C)300 D)400
>> DNA yAyInLARI



Telafi Destek Kitap¢igi

Telefon fatura tutarlarinin %25’i 6zel iletisim
vergisi olarak devlete 6denmektedir.

Busra Hanimin ocak ayindaki vergiler dahil te-
lefon faturasi 75 %'dir.
Buna gore Biisra Hanimin telefon faturasi
otv hari¢ kag £'dir?

A)45 B)50 C)55 D)60

Halil bir t¢geni 36 es parcaya ayirarak bazi Ug-
genleri boyamigtir.

AA

) 4
A\ AVAV 4
\A 4

Halil es ucgenlerden bir kismini daha boya-
diginda boyali ¢genler tim Uggenlerin %75’i
oluyor.

Buna gore Halil kag tane daha liggen boya-
mistir?

A)1 B)9 C)19 D)29

Bir top kumasin 6nce 1u sonra kalanin 1’si
satiimistir. 4 2
Buna gore son durumda kalan kumasin
uzunlugununun satilan kumasin uzunlugu-
na orani yuizde kagtir?

A)60 B)50  C)37.5 D)35
DNhA ynyml_nm—e
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www.tiklakazan.com sitesi kendi ydnlendirdigi
baglantiya tiklayarak A sitesinden aligveris ya-
pan kisilere %6, B sitesinden aligveris yapan
kisilere %8 indirim yaptirmaktadir.

Derin, satin almak istedigi cep telefonunun A
sitesinde 3200 %, B sitesinde 3300 % oldugunu
gOrmustar. Derin cep telefonunu www.tiklaka-
zan.com sitesi Uzerinden iki siteden daha ucuz
fiyati veren siteden satin almigtir.

Buna gore Derin cep telefonunu kag¢ t’ye al-
mistir?
A)3000
C)3036

B)3008
D) 3056

2023 yih itibariyle Ulkemizde ihtiya¢ duyulacak
elektrik enerjisinin 375 milyon kw olmasi ve bu
enerjinin %12’sinin riizgar enerjisinden saglan-
masi hedeflenmektedir.

Buna gore riizgardan saglanacak enerji kag
kw’tir?

A) 45000000 B) 55000000
C) 65000000 D) 75000000
»;



Telafi Destek Kitapc¢igi

Belinay 80000 % parasinin %20’si ile déviz, %30'u
ile altin almistir. Geriye kalan parasi ile arsa al-
mistir.

Belinay ddvizden % 8, altindan % 12 kar elde
ediyor. Arsadan ise % 2 zarar ederek aldigi do6-
viz, altin ve arsasini satiyor.

Buna gore Belinay’in son durumda toplam
kag¢ ¥ parasi vardir?

A)80000 B)81260 C)83360 D)84360

Su sivi haldeyden kati hale geldiginde hacmi
%10 artar.

Elif, 6zdes A, B ve C siselerinin sirasiyla ha-
cimlerinin % 20, % 60 ve % 90'ini su ile dol-
durmustur. Elif G¢ siseyide buzdolabinin buz-
luguna koyarak sivi halden kati hale gelmesini
sagliyor.

Elindeki 1 L suyu donan suyun kapaklarini aga-
rak siselerin tamamina su ilave ediyor.

Su siseleri en fazla 500 mL su aldigina gore
Elifin elindeki sisede en fazla kag mL su
kalmistir? (1L=1000 mL)

A)435 B) 425 C)415  D)405
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9.

Ogretmenler kurul toplantisina katilan 30 6g-
retmenin % 20’si erkek ve erkek 6gretmenlerin
%50’sinin gozlukladir.

Kadin o6gretmenlerin %25’ i gozliukli oldu-
guna gore ogretmenler toplantisina katilan
ogretmenlerin kag tanesi gozliikliidiir?

A)3 B)6 C)9 D)12

Elinde hic domates olmayan bir manav 120 kg
domatesi 600 £'ye satin almigtir.

120 kg domatesin %15’i ezildiginden satis fiyati
Uzerinden %12,5 indirim yaparak satilyor. Ma-
nav, saglam domateslerin kg'in1 8 £ satmistir.
Manav elindeki tim domatesleri sattigina
gore kag¢ t gelir elde etmistir?

A)865 B)886 C)928 D)942
»} DNA yAyInLARI



Telafi Destek Kitapg¢igi \\

1. Denizhan, igerisinde her birinin uzunlugu 8 cm olan iki kutu ug satin almistir. Bir kutuda 15 adet kalem ucu

vardir. Denizhan kalemine yerlestirdigi ucun, kullandidi1 kisminin tamamina orani %’tir.

Denizhan ug¢ kutusundaki uglarin tamamini kullandiginda ve uglarin hig biri kirllmadigina gore top-
lam ka¢ cm ug¢ kullanmamisgtir?

A)24 B)26 C)48 D)56

DNA YAYINLARI

2. Derin parasinin %'ini, Pelin parasinin %’ﬂnu vererek 600 ¥ bir bisiklet aliyorlar.

Derin ve Pelin bisikleti almak icin esit miktarda para veriyorlar.
Buna gore Derin ve Pelin’in baslangigtaki paralar toplami ka¢ £’dir?

A)1200 B)1100 C)1000 D)950

————DNA YAYINLAR e A @ -



Telafi Destek Kitapc¢igi \\

3. Asagida bir meyve suyu fabrikasinda Uretilen farkli meyve sularina ait bilgiler verilmistir.

[ Farkli meyve sularina ait 6zellikler. j
MEyve Suyu | Visne Portakal Karigik
Toplam Hacim | 330 500 1000
Kullanilan
Mewve (ar 30 50 100
Maliyet (kurug)| | 200 250 320
Satis Fiyati |
(kurus) 300 375 480

Buna gore asagidaki verilerden hangisi dogru orantilidir?

A) Kullanilan mevye - Toplam hacim B) Maliye - Kullanilan meyve
C) Maliye - Toplan hacim D) Satis fiyati - Maliyet

4. 400 metrelik bir kosuda Ceylin yarismay bitirdiginde Zeynep’in yarisi bitirmesine 100 metre kaliyor. Zey-
nep yarismayi tamamladiginda Ceyda’nin yarismayi bitirmesine 100 metre kaliyor.

Buna gore Ceylin yarisi bitirdiginde Ceyda’nin yarisi bitirmesine ka¢g m vardir?

A)200 B)225 C)250 D)275

- o
—l — ———————————— AYINLAR]I m——
< = DNA yay



Telafi Destek Kitapg¢igi l\

————————DNA YAYINLAR e A @ -

1. Elif bebegin agirlik bilgileri asagidaki tabloda verilmistir.
Elif’in Bilgileri
Sire (ay) | Kitlesi (gr)
0 4000
1 4800
2 5760
3 6912
4 8794
Elif'in doktoru Arif Bey, bebeklerin her ay agirliklarinin %20’si kadar kilo almalarinin normal oldugunu séy-
lemigtir.
Buna gore Elif bebek hangi ay sonunda normalden daha fazla kilo almistir?
A)1 B)2 C)3 D)4
2. Polat'in arabasi saatte ortalama 100 km hizla gittiginde 12 L yakit harcamaktadir. Eger araci ile ortalama

100 km/sa ten daha hizl gittiginde araci %25 daha fazla yakit tiketmektedir.

4.7 L100km

Polat arabasiyla 60 km/sa hizla 5 saatte gidebilcegi bir yolun 1 ‘Uinde 100 km/sa hizla gitmistir. Yolun geri
kismini ise 100 km/sa ten daha hizli gitmistir. 3

Buna gore araci toplam kag L yakit harcamigtir?
A)40 B)42 C)44 D)46




Telafi Destek Kitapgigi “

Asagidaki tabloda 30 Nisan 2020 tarihi itibari ile Turkiye’'deki koronavirtis hastaligi ile ilgili bilgiler verilmistir.

Tiirkiye Koronaviriis Tablosu
Toplam Test 900000 30
Toplam Vaka 124000 Nisan
Toplam Oliim 3100 2020

Bu tabloya gore asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Virus test yapilan kigilerin %15’inde gortlmektedir.
B) Virus bulastigi hastalarin %25’unu 6ldurmektedir.

C) Toplam test sayisi 6len hasta sayisinin %250’sidir.
D) Toplam vaka sayisi 6len hasta sayisinin %4000’dir.

DNA YAYINLARI

Hiz sinirina uymayan suricllere verilen cezalar asagidaki tabloda gosterilmistir.

Hiz Yiizdesi Ceza (1)
%10 a kadar 0
% 10 dan % 30 a kadar 288
% 30 dan % 50’ye kadar 598
% 50 ve daha fazlasi 1228

Hiz sinirinin 90 km/sa oldug@u bir yerlesim yerinde 120 km/sa hizla giden bir siiriicti hiz radarina yakalana-
rak para cezas| 6deyecektir.

Ceza 15 giin icerisinde 6denirse ceza tutarinin % 75’i 6denmektedir.

Buna gore hiz cezasini indirimli 6deyen bir siiriiciiniin 6deyecegi ceza tutari kag £’dir?

A)149 B)216 C)448,5 D)921

- o
- -— — AYINLAR] e
v v DNA yny
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1. AK dogrusaldir. [OH (GOK)'nin, [OG (FOK)

—

'nin, [OF (EOH)'nin, [OE (DOF)'nin, [OC

—

(BOE)'nin agiortayidir.

o

o

m(COD) = m(KOH) ve m(COD) = m(FOG)
olduguna gore m(ﬁ)\H) kag derecedir?
A) 130 B) 140 C) 150 D) 160

2. Asagidaki sekilde DBC lggeni eskenar Gicgen

ve [ED]/[AC]dir.
E D

A B C
Buna gére m(AEB) 'nin degeri asagidakiler-
den kagtir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 75

‘é 5 R

Yukaridaki sekilde [LK/[MN]/[RS olduguna
gore a — b asagidakilerden hangisidir?

A)38  B)16 C) 14 D) 10
DNhA UQUII’]LQRI—<<
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Telafi Destek Kitapg¢igi

4.

[\ 4

Firdevs, timler ve butinler acilar sorusu
¢ozerken asagidaki soru ile karsilasiyor.

SORU 2: Biitiinleri ile tiimleri arasindaki
fark kendisinin li¢ katina egit olan agi
kag derecedir?

A) 45 B) 45 C) 60 D) 75

Soruyu ¢ézmeye calisan Firdevs, cevabi B
secenegi olarak isaretlemigtir.

Buna gore Firdevs'in isaretledigi se¢enek
ile sorunun dogru cevabinin arasindaki
fark kagtir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

Sekilde [KL]//IMN] ve [KN]/[MR]/[BC]'dir.

Cc

m(Ij(T\l) + m(ﬁ) =100° olduguna gore
m(m)'nm degeri kactir?

A)90  B)80 C) 50 D) 40

a acisinin timleri ile b agisinin farki sifirdir.
Buna gore;

I. a agisi b agisinin timleridir.

1. a agis1 45° olabilir.

Il. a agisi 30° ise b agisi 40° dir.
IV.a+b=90°dir.

ifadelerinden kag tanesi dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D)4
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N
dWﬂ / B
d, d; d, dg dg

Yukanda verilen sekilde d.//d.//d /Id/Id,
olduguna gore m, n, p, r, s arasindaki iligki
hangisinde dogru verilmistir?

A) s>p>r>m>n B) p>r>s>m>n

C) r>s>p>n>m D) n>m>r>p>s

8.

AB dogrusal olduguna gore asagidakilerden

hangisi dogrudur?

A)a>c B)c>a Cla=c D)2c=a
9.

A D c
440 46°
B

Yukaridaki sekilde [DB] dogrusu (rBQ'nin
acilortayi ise m(ﬁ)'nln degeri kagtir?
A) 89 B) 90 C) 91 D) 92

Telafi Destek Kitapgigi
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2a+30 Ty 4b+20
B

70 a

C D

Yukaridaki sekilde [BA//[[CN ve [DM//[EF
olduguna gore a — b degeri asagidakilerden

hangisidir?
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
1.
B - >
C{) 114°
136°
D
1440
E F -

Yukarida verilen sekidel [BA//[EF olduguna
gore m((?BTA)'nm degeri kagtir?

A) 120 B) 124 C) 138 D) 146

R

[LK/IMN/IST ve [MN (LMP)'nin agiortay
ise m(IWPTR) 'nin degeri kagtir?

A) 80 B) 70 C) 60 D) 50
>> DNA yAyInLARI



ic acilarinin olgiileri toplami dis agilan
olgiileri toplaminin iki kati olan ¢gokgen kag
kenarhdir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

C

Yukarida verilen ABCDE dizgiin besgen-
inde x kag derecedir?

A) 36 B) 54 C) 72 D) 108

27 kenarh bir ¢okgenin disg agilari toplami
kag derecedir?

A) 180 B)360  C)720 D) 1440

Toplam kodsegen sayisi 54 olan diizgiin bir
cokgenin bir dis agisinin dl¢lisi ka¢ dere-
cedir?

A) 30

B) 35

C) 40 D) 45

Yukarida verilen gcokgende a degeri kagtir?
A) 61 B) 64 C) 66 D) 69

Kenar sayisi 8 olan bir ¢okgenin toplam
koésegen sayisi asagidakilerden hangisidir?

A)5 B) 10 C)20 D) 40
DNhA UQUII’]LQRI—<<

Telafi Destek Kitapg¢igi
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A N D
K M
B C

L
Yukaridaki sekilde ABCD ve KLMN birer karedir.
m (ANK) = 30° olduguna gére m(CMN) ka¢
derecedir?

A) 30 C) 120 D) 150

B) 60

Yukaridaki sekilde ABCD bir yamuktur.
m(DAB) = 120°, m(DCB) = 70° olduguna gore
x kag¢ derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

Yukaridaki sekilde ABC bir iggen, ACDEFGHJ
ve GFLMNPRK birer dizgun sekizgen PNTS
yamuktur.

m(PNT)= 120°, MT_LST, [AB] = [BC] oldugu-
na gore z — (x — y) ifadesinin degeri kagtir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 135




10.
A 2cm
5cm
E 6 cm D
1cm
B C

Yukarida verilen seklin alanina esit alana
sahip karenin bir kenar kag cm'dir?

A) 2 B) 4 C)8 D) 16
1.
A 16 cm B
c D
E F
H G
Yukaridaki sekilde ABDC yamuk, CDFE kare
ve HGE bir dik Gg¢gendir.
[AB]//[CDJ//[HG], [AB]= 16 cm, |DF| = 8 cm'dir.
Buna gore A(ABDC) kactir?
A(HGE) + A(CDFE)
A)1 B) 2 C)3 D)4
12.
A 2x+3 cm E 2x+2cm_ D
2x cm
1 C
B 2x-1cm F 3x cm

ABCD bir paralelkenar, [EF]-L[BC]'dir.
Verilenlere gore A(ABCD) kagtir?

A)244  B)278 C) 304 D) 348
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Telafi Destek Kitapgigi

13.

14.

15.

A 14 D
12
ol
B 5 E ¢
Yukaridaki sekilde ABCD bir yamuktur.
. . A(ABCD)
[BC] = 22 cm olduguna gore A(AECD)
asagidakilerden hangisidir?
17 36 36 31
A) 37 B) 17 C) 31 D) 36
A K L B
R M
D P N C

Yukaridaki sekilde ABCD bir dikdortgen ve
KLMNPR altigendir.
|[KL| =5 br, |[PD| =3 br ve |AR| =4 br oldu-

3 . _A(ABCD)
guna gore mkagﬂr?

11 7 5 13
A) g B) 3 C) 7% D) oA
B
4cm
A 6 cm HE
4 cm
ol c
D 10 cm
Yukaridaki sekilde ABCD bir dértgendir.
Buna gore A(ABCD) kag cm?dir?
A) 16 B) 32 C)64 D) 128
>> DNA yAYINLARI



1.
B
Yanda verilen O
merkezli gemberde
D m(BCD) = 47°ve

A ABJ/CD olduguna
gore m(AB) kag
derecedir?

C

A) 47 B) 86 C) 94 D) 102

2. Cember Uzerinde bir nokta secilerek bu nokta-
dan gemberin gapinin gemberi kestigi noktala-
ra dogru pargalar gizilirse segilen nokta ile bu
iki dogru arasinda kalan agi 90° derecedir.
Yukarida verilen tanima uygun ¢izim asagi-

dakilerden hangisinde verilmistir?

Yanda verilen sekiz es dilime
ayrilmis oyun carkini A ve B
oyunculari saat yéninde ce-
viriyor. Oyuna A oyuncusu
basliyor ve ¢arki 740° geviri-
yor.

Sonra ¢arki A oyuncusunun biraktigi konum-
dan B oyuncusu 1120° geviriyor.
Oyuncularin elde ettikleri degerler asagida-
kilerden hangisinde dogru verilmistir?

A) B)
A B A |B
200 Puan| 1000 Puan 1000 Puan|200 Puan
C) D)
A |B A |B
1000 Puan | Pas iflas |400 Puan
DNA yAYyINLARI——————— A

Telafi Destek Kitapg¢igi
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Yanda verilen sekilde A
noktasinda bulunan bir
Isik saga ve sola done-
rek yarigapli 2 metre olan
mavi kisim haricinde B ve
C noktalarina kadar aydin-
/ latmaktadir.

|AB| = 7 m olduguna gére 1s1gin aydinlattig
alanin ¢evresi kag metredir? (n =3 aliniz)

A) 22 B) 30 C) 38 D) 46
A
o |
Koyun
O
C
B

Yukaridaki sekilde O merkezli gemberde O
noktasina iple bagh olan koyun ipinin uzandigi
yerdeki yemleri yemektedir. Koyunun bagl ol-
dugu ip ile O merkezli yarim ¢gemberin yarigapi
birbirine esit ve 4 metredir.

Koyun, O merkezli gemberin tarali kismina
giremedigine gore koyunun ulasabilecegi
en genis bolgenin ¢evresi ka¢g metredir?
(n=3aliniz)

A) 16 B) 24 C) 26 D) 30

Yanda verilen sekil-
de ABCD bir kare,
K ve N merkezli
yarim ¢emberlerden
olusan sekilde

A INC|= 3 birim old-
uguna gore seklin
cevresi ka¢ birim-
dir? (n=3aliniz)

B
A) 12 B) 18 C)30  D)45
»;



7.

I. Cevresi ve alani birbirine esit olan dairenin
yarigap! 2 birimdir.

Il. Cemberin ¢apinin gevresine orani Tt
saylsina esittir.

lll. Cember ici bos, daire i¢i dolu geometrik
sekildir.

Yukaridaki verilen ifadelerden hangileri
dogrudur?

A)lve ll
C)lvelll

B) Il ve III
D)1, Il ve Il

Yukarida verilen sekilde tim dairelerin mer-
kezleri ayni dogru Gzerindedir.

Buna gore tarali alan asagidakilerden
hangisidir?

A) 6 B) 8 C)10n D) 12n

Yukaridaki sekilde |BC| = |CD| = |DE| = 6 cm
ve biiyiik dairenin merkezi [BE] lizerinde
olduguna gore taral alan cm? dir?
(n=3aliniz)

A) 81 B) 72 C)63 D) 54

-

]
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Telafi Destek Kitapgigi

04
<
—
Z
>—
s
<
2
a

N\ 4

10.

Yukarida verilen D ve B merkezli es daireler
ve ABCD karesinden olusan sekilde taral
alan kag cm? dir? (= 3 aliniz)

A) 76 B) 88 C)100 D) 112

1.

Yukarida verilen A, B, C ve D merkezli daire-
lerden olusan sekilde |[AD|= 8 cm olduguna
gore tarali alan kag cm? dir? (=3 aliniz)

A) 12 B) 14 C) 16 D)18

12,

T
=

Yukarida verilen sekilde ABCD karesi ve BEFG
dikdortgeni verilmigtir.

|AB| = 4 cm, |[EF| = 6 cm |BE| = 5 cm ve
tarali alan 146 cm? olduguna gore dairenin
yarigapi kag cm dir? (n=3 aliniz)

A) 4 B) 8 C) 12 D) 16

>\

DRNA yAayInLARI
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1. Pelin, ailesinin fotograflarini boyutlari 40 cm ve 60 cm olan dikdértgen seklindeki kartona yapistiriimistir.

@ a

D D

Dikdortgen seklindeki fotograflar birbirine es, boyutlari 5 cm ve 6 cm'dir.
Buna gore kartonda fotograf olmayan bolgenin alani kag cm? dir?
A) 200 B) 2060 C) 2160 D) 2220

DNA YAYINLARI

2. Bir belediye dizgun altigen seklinde kaldirim taslarini sekildeki gibi yerlestirmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi sar alani tamamen dolduramaz?

120 100

DNA YAYINLARI———— <A @ -



Telafi Destek Kitapc¢igi \\

3. Ursula, tabletinin giivenligini saglamak i¢in dogru parcalari ile bir sifre olusturmustur.

Noktalar arasi uzunluklar esit olduguna gore x degeri agagidakilerden hangisidir?
A) 45 B) 90 C) 120 D) 150

DNA YAYINLARI

4. Ug tane oyuncu pas antrenmani yapmaktadir.

10 numarali oyuncu 12 numaral oyuncuya, 12 numarali oyuncu ise 13 numarali oyuncuya 90°'lik ag! ile
topu atmigtir.

10 numarali ve 13 numarali oyuncularin 12 numarali oyuncuya uzunluklan esit olduguna gore 13
numarali oyuncu 10 numarali oyuncuya kag derecelik agi ile topu atmigtir?

A) 90 B) 75 C) 60 D) 45

o
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1.  Burhan Amca, kenar uzunluklari 12 m ve 10 m olan dikdoértgen seklindeki bahgesini sulamak igin Gg¢

tane fiskiyeyi siyah noktalarla belirtilen yerlere yerlestirmistir.

Fiskiyelerin sulayabildigi en uzak mesafeler esit ve 2 m olduguna gore bahgede sulanamayan
bolgenin alani en az kag m? dir? (= = 3 aliniz)

A) 99 B) 73 C) 42 D) 21

DNA YAYINLARI

2. Yusuf, saat 09.00'da evden c¢ikarak 30 dakika yurlyUs yaparak yeniden eve gelmistir.

Yusuf'un saatinin yelkovanin uzunlugu 12 cm'dir.

Buna gore Yusuf yiirilylis yaptigi siirece saatinin yelkovanin taradigi bolgenin alani kag cm?dir?
(n=3aliniz)

A) 108 B) 216 C) 306 D) 432




Telafi Destek Kitapgigi “

3. Samet ve ilker, motosikletleri ile geziye glktlklarmda ikisi de esit mesafe yol almislardir. Samet'in moto-
sikletinin tekerleginin yaricapi 40 cm ve llker'in motosikletinin tekerleginin yarigapi 50 cm'dir.

ilker'in motosikletinin tekeri 80 tam tur déndiigiine gére Samet'in motosikletinin tekerlegi kag tam
tur donmiustiir? (n =3 aliniz)

A) 200 B) 150 C) 100 D) 50

DNA YAYINLARI

4. Derin'in aracinin yakit gostergesi asagida verilmigtir.

N

— —

E e s [

Derin, aracina 420 t'lik yakit aldiinda yakit gostergesi F'nin Gizerine gelmektedir.

Buna gore Derin'in aracinin gostergesi E konumunda iken 210 £'lik yakit aldiginda ibre kag
derece hareket eder?

A) 67,5 B) 60 C)52,5 D) 45

>\ o
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~~ -



Ve
TEST 10 N

| 1 ve 2. sorulari yukaridaki grafige gore ¢6ziiniiz. |

Grafik: Aylik Giderler

[ Faturalar
M Yakit

O Mutfak
B Ulasim

%40 [ Ev kirasi

Yukaridaki daire grafiginde ilker’in mart ayi bo-
yunca yaptigi harcamalara ait ytzdeler veril-
migtir.

1. Mart ayinda yapilan harcamalar daire gra-
figinde gosterildiginde faturalara 6denen
para miktarina ait merkez a¢i ka¢ derece-
dir?

A)18 B)36 C)54 D)702

2. ilker mart ayinda ev kirasina 1200 ¥ 6dedi-
gine gore mart ayinda yaptigi tim harcama-
larin toplami kag £’dir?

A)2800 B)3000 C)3200 D)4000

3. Bir gezi grubunda 27 erkek 33 kiz 6grenci
olduguna gore bu gruba ait daire grafigi
asagidakilerden hangisidir?

A) @ B) ‘
C) D) @
DNhA ynyxnmm—<<
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Asagidaki daire ve situn grafiginde bir dondur-
ma fabrikasinda Uretilen dondurmanin g farkl
cesidinin dagilimi gosterilmektedir.

Miktar (ton)

A

b

48

)

Sade Kakao Cilek ™ cesitler

Siitun ve daire grafiklerinde verilenlere gore
b — a asagidakilerden hangisidir?
A4 B)6 C)8 D)12

Bir torbada 36 sari, 27 mavi, 15 turuncu ve 12
kirmizi top vardir.

Bu toplarin renklerine goére dagilimini
gosteren daire grafigi asagidakilerden

hangisidir"

!
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Saatteki hizi 60 km olan bir aracin yol-za-
man iligkisini gosteren ¢izgi grafigi asagi-
dakilerden hangisidir?

A) Yol (km) B) Yol (km)
A A

240
180§
120§

60)

240
180§

120/
60 —

e ISaat ISaat
12 3 4 12 3 4
Yol (km) Yol (km)
C) A D)
240 240
180f " 180
120§ 120
60) 60
Saat Saat
1.2 3 4 1.2 3 4

Grafik: Manavdaki Meyve Dagilimi

“120°

Portakal

Yukaridaki daire grafiginde bir manavda satilan
meyvelerin kutlelerinin dagilimi gosterilmistir.

Buna gore satilan elmalarin kitlesinin
tim meyvelerin kitlesine orani yiizde ile

gosterildiginde yiizde kagini olusturur?
A)50 B)40 C)30 D)20

Telafi Destek Kitapc¢igi
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Bir is yerinde galisan kadin ve erkek personel-
lerin sayilari daire grafikle gosterildiginde erkek
calisanlarinin sayisini goésteren daire grafigine
ait merkez acisinin olglisl 275 dir.

Bu igsyerinde 51 kadin galistigina gore isye-
rinde toplam kag tane personel vardir?
A)165 B)216 C)305 D)426

Grafik: Deponun Doluluk Orani

Yukaridaki grafik 6 es bélmeye ayrilmis bir su
deposunun doluluk oranini géstermektedir.

Buna gore depodaki su seviyesi hangi ara-
hktadir?

A)A-B B) B-C
C)C-D D) D-E
>> DNA yAyInLARI



Ve
TEST 11 ° L

Telafi Destek Kitap¢igi \\

Onl
Yapinin ustten goriiniimii asagidakilerden Yukarnidaki yapinin 6nden goriinimiinde
hangisidir? kag tane birim kiip vardir?
A)2 B)3 C)4 D)5

© 0O
A G

2. Asagida bir yapinin gorseli verilmistir.

04
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a

Bu yapinin listten goriiniimii asagidakiler-
den hangisidir?

Yukarida verilen yapinin ustten goériniimi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)
L q

C) | D)

A)

————DNA YAYINLAR e A @ -
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&

Nevsehirde yasayan Sule, ucakla istanbul'a
giderken yukaridaki goérseldeki balonun tam
Uzerinden gegerken bir fotograf ¢ekiyor.

Sule gektigi fotografta balonun gorseli asa-
gidakilerden hangisidir?

04
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A)

C)

D)

Telafi Destek Kitapgigi
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Yukaridaki yapinin iistten goriiniimi asagi-
dakilerden hangisidir?

e
on

Asagida her bir yiizii beyaz, kirmizi, sari, ye-
sil, mavi ve siyaha boyanmis olan bir kiipiin
ti¢ farkl goriiniimii verilmistir.

i
B

Buna gore siyah yiizeye paralel olan yiizey
asagidakilerden hangisidir?

A) Beyaz B) Kirmizi
C) Sarl D) Mavi
‘—
>( DNA yAyInLARI
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Telafi Destek Kitap¢igi \\

1.
Yandaki sekilde bir gubugda dizilmis ve herbiri gosterildigi gibi iki renge boyanmis
daire seklinde Ug¢ disk verilmigtir.
Bu seklin iistten goriiniimii agsagidakilerden hangisidir?
A) ‘l: B) ‘
C) ‘. D) ‘
2. P— — —
. \CR:

Yukaridaki sekle listten bakan bebek oyuncagini agsagidakilerden hangisi gibi goriir?

A) B)

C)

DNA YAYINLARI———— <A @ -
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Telafi Destek Kitapgigi “

3.
Yukarnidaki basketbol topunun farkli agilardan fotograflayan bir sanat¢i asagidaki fotograflardan
hangisini gekmis olamaz?
A) B) C) D)

4,

Karasel bir kagit sekilde verildigi gibi katlanmistir. Daha sonra belirtilen yerlerden gorseldeki gibi kesilmistir.
Kagit tamamen acildiginda kagidin goriiniimii agsagidakilerden hangisidir?

A) A B B) 0 [ C) ] D) |:|
L1 O O

NV L1 O [] (]

<< >> DNA yAyInLARI
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